

功夫不负有心人

——访中国地掷球协会训练委员会委员、国家地掷球队助理教练、队员韩立强

□晨报记者 徐舒帆

被称为“中国第一击球手”的韩立强取得的成绩固然令人瞩目，他所持的信念更让人钦佩，他始终坚信“功夫不负有心人”。

“1993年，我市选拔地掷球选手参加全国比赛，从那时候起，我开始打地掷球。”韩立强在接受采访时说，他很喜欢运动，加上他是从事体育教学的，练起地掷球来上手很快。“当年在市里集训了两个月，我的状态很好，最后被选送到省里参加全国比赛。”韩立强说，他和队友们为我省拿下地掷球项目的全国团体冠军，由于发挥出色，韩立强次年便被选入国家队，从此开始了职业击球手的生涯。

在为国家队效力的这些年里，韩立强先后取得了27个全国锦标赛冠军，最让他难忘的是在意大利撒丁岛的千人双打赛。“意大利可以说是世界地掷球最高水平的代名词，培养出很多世界冠军。”韩立强说，“1998年，中国国家队奔赴意大利参加在撒丁岛举办的国际比赛，参赛的是世界上地掷球水平最高的几个国家，参赛运动员大约有1000多人，意大利国家队最优秀的队员也参加了这次双人赛。”韩立强和刘进军搭档，依靠坚强的意志和稳定的发挥，顽强地杀入8强。

很多人说韩立强是个天生的好球员，但他不这么认为。“我的成绩是努力得来的。无论寒暑我都没有停止过训练，其中的艰苦难以言表，可就是这些艰苦成就了我的荣誉。”韩立强说，金牌背后是数不尽的汗水与艰辛，成绩背后是说不完的痛苦与磨炼，坚持下来就是成功。

“参加地掷球训练时，一要保持快乐平和的心态，二要注意训练节奏，三要进入人球合一的境界。”韩立强说，鹤壁是地掷球之乡，有着得天独厚的条件，希望越来越多的年轻人加入到这项运动中来。



王彦林
2011年全国地掷球锦标赛
暨全国地掷球健身展示大会

1895 華華金店

半年庆，全场特惠大酬宾！购物者均有精美礼品相赠！
另满298元可参加裕隆超市大型抽奖活动！

地址：鹤壁市新区裕隆福田店一楼
电话：18703927177

检察机关统一开展举报宣传活动

四种途径可举报渎职侵权

晨报讯(记者 张小娜)今年6月20日至24日，是全国检察机关统一开展举报宣传活动的第十三个“举报宣传周”。本次宣传活动的主题是“加强渎职侵权检察工作，促进依法行政与公正司法”。

6月21日，市、县两级检察机关将结合本地实际，在城区主要路段张贴宣传挂图，散发宣传资料。

6月22日，全市检察机关将统一开展检察长接待活动。

6月23日至24日，市检察院将组织人员

到我市重点行业、重点领域、重点单位、乡镇、社区进行巡回宣传，扩大宣传范围，促进宣传效果。

市检察院公布四种举报渠道，鼓励群众举报：全国统一举报电话12309；高检院举报网站www.12309.gov.cn；6月21日在市、县城区宣传，现场接受群众咨询、受理群众举报；6月22日，全市检察机关统一开展检察长接待活动，市检察院领导将在市院接待室接待来访群众，基层检察院检察长在本地开展接待活动，直接受理群众举报。

此次“举报宣传周”结束后，按照举报奖励的有关规定，我市两级检察机关将组织对举报有功人员、尤其是举报渎职侵权犯罪有功人员进行奖励，并进行适当宣传。

渎职侵权犯罪，是指《中华人民共和国刑法》规定的国家机关工作人员滥用职权、玩忽职守、徇私舞弊犯罪，以及国家机关工作人员利用职权实施的侵犯公民人身权利、民主权利的犯罪，涉及44个罪名。以国家机关工作人员“不作为”、“乱作为”为主要特征的渎职侵权犯罪是一种严重的腐败现象。

“捐一本书，为残疾人开启一扇窗”活动进展顺利

社会各界捐赠图书万余册

晨报讯(记者 李丹丹)市委宣传部、市文明办和市残联日前共同发起了“捐一本书，为残疾人开启一扇窗”文化助残公益活动，截至6月20日，已收到来自全市36个单位捐赠的各类图书一万余册。

为使残疾人真正共享社会公共文化服务，满足残疾人的文化需求，依据国家全民阅读活动组织协调办公室倡导的全民阅读活动精神，我市在残疾人中开展“知识改变命运”，“读一本好书，增一分厚重”等读书活动，依托全市残联组织工作网络体系，以城乡社区为重点，在基层残疾人集中活动场所建立便于管理、借阅和交流的“爱心书屋”、“残疾人读书角”、“残疾人书柜”等学习场所。

本次活动得到了全市党政机关、企事业单位和广大市民的大力支持，截至6月20日，已收到来自全市36个单位捐赠的各类图书一万余册。据了解，这些书将在近期配送到各县区残疾人综合服务中心图书室及社区、村图书室。

今年前5个月 我市消费品零售总额40.6亿元
比去年同期增长17.7%

晨报讯(记者 赵玮 通讯员 刘树俭)6月20日，记者从市统计局获悉，受限额以上企业拉动，今年前5个月我市消费品零售总额实现40.6亿元，比去年同期增长17.7%。

据介绍，今年以来，随着国家扩大内需、促进消费各项政策效应的持续显现，城乡居民收入稳步提高，消费需求不断增加，我市消费品市场稳步增长，尤其是限额以上批零住餐企业的拉动作用十分明显。

今年前5个月，全市社会消费品零售额累计实现40.6亿元，比去年同期增长17.7%，增幅在全省18个省辖市中位居第6位。限额以上企业拉动作用十分明显，今年前5个月，全市限额以上批零住餐企业实现零售额8.7亿元，同比增长30.9%，高于同期社会消费品零售总额增长速度，拉动同期社会消费品零售总额增长5.1个百分点，限额以上批零住餐企业零售额增幅在全省18个省辖市中位居第4位。

我国青少年近视比例高达50%~60%

孩子眼睛不好，家长怎么办？

据央视新闻频道报道，一项由中国、美国和大澳大利亚合作开展的防治儿童近视调查显示，2010年，中国近视人口接近4亿，是世界平均水平的1.5倍，近视人口居世界第一，青少年近视比例高达50%~60%，接近2亿人。为什么这么多孩子近视？现在的孩子户外活动减少，学业普遍较重，室内灯下做作业的时间越来越长，尤其是越来越多的孩子沉迷于电视、手机、网络游戏等，用眼习惯不好，很多孩子小小年纪就戴上了眼镜。

阶段，受灯光闪烁影响，睫状肌不停地放大缩小，处于紧张运动状态，会增加眼睛疲劳度，使得眼部免疫力下降，出现酸涩、疼痛、眩晕等症状。往往一个学期下来，就会发生视力下降、假性近视，甚至真近视。

近视为什么找上孩子？

最新医学研究显示，5岁~18岁是近视高发期，而这个阶段孩子近视的最直接原因正是每天陪孩子学习的台灯。普通的学习台灯由于技术原因，会产生频闪、紫外线等光线污染，孩子每天在这样的灯光下学习，很容易导致视力问题，特别是导致近视。

日本中央电力研究所试验发现，在眼球发育

LED绿色健康护眼科技成果问世！

笔者在新区华夏南路鹤壁日报社楼下的宜生无闪舒适灯专卖店了解到，2011年5月，由北京人居环境中心与北京宜生科技历时两年、针对青少年近视问题联合研发的最新科研成果——宜生无闪护眼灯问世。这款基于第4代LED照明技术的绿色健康学习台灯，不但创造出无频闪、无辐射、无紫外线红外的绿色健康照明环境，还搭载了智能光感系统、智能作息提醒、一体式数码学习等人性化功能设计，让亿万中国孩子告别台灯频闪时代，迎来绿色健康照明的新“视界”！



前进小学小记者与领导合影。 鹤壁日报记者 田长海 摄

淇县首家《淇河晨报》小记者站成立

本报小记者采访团再添115名新成员

晨报讯(记者 王帅)6月17日，淇县首个《淇河晨报》小记者站授牌仪式在淇县前进小学隆重举行，又有115名小学生加入本报小记者采访团。

6月17日8时，115名小学生共同见证了这一激动的时刻，因为当日他们正式成为《淇河晨报》小记者采访团的成员。前进小学校长孙长贵

从鹤壁市小记者站工作委员会副主席、鹤壁日报社副总编辑孙文清手中接过小记者站的匾牌后，对小记者们说：“近年来，我们学校活跃着一批喜欢写作的同学，《淇河晨报》为同学们开辟了全面成长的阵地，弥补了大家在课堂上的空缺。今后，我们的小记者站要与《淇河晨报》合作，不断努力，把小记者活动红红火火地开展

起来，我希望小记者们积极投稿，多发文章，用最美好的文字描绘自己灿烂的人生。”

仪式结束后，小记者们与领导合影留念。该校四年级三班的刘江珊同学兴高采烈地拿着采访证对记者说：“我家订了一份《淇河晨报》，爸爸喜欢看报，在家里我和爸爸总是争着看报纸。我最喜欢看小记者专版，不仅能看到其他学校

同学的作文，还能从中寻找差距。成为小记者后，我还可以利用假期参加夏令营到外面看看，弥补我写作缺乏素材的不足。”四年级三班班主任岳爱琴老师告诉记者，全校数他们班小记者人数最多，这24名小记者都喜欢写作，希望孩子们利用好小记者的身份，通过实践活动认识社会，增长见识。